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ДЖАТАМАНСІ ЧУРНА (JATAMANSI CHURNA, NIDCO)

SKU: 1214
Ціна: 225 грн 

Джатамансі чурна традиційно використовується в аюрведі для
балансу трьох дош, але особливо Вати у мозку, центральної нервової
та судинних системах. Надає антиоксидантний, омолоджуючий,
протизапальний і регенеруючий ефект. Корисна для серця і судин,
нормалізує артеріальний тиск, усуває головний біль, покращує стан
шкіри, підтримує метаболізм клітин і тканин. Очищає та прояснює
свідомість, підвищує впевненість у собі, допомагає навчанню,
покращує пам'ять, нормалізує сон, приводить у рівновагу емоції,
усуває тривогу, страх, стрес.

Категорія: Аюрведичні препарати, Нервова система

ДЖАТАМАНСІ ЧУРНА (JATAMANSI CHURNA, NIDCO)

Джатамансі чурна – традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна) головним і єдиним
компонентом якої є Джатамансі (Nardostachys jatamansi) або Нард індійський. Джатамансі - рослина, що входить до
десяти золотих трав аюрведи, одна з найбільш вживаних в аюрведі. Нард згадується навіть в Євангелії, де
говориться, що маслом Нарду (Джатамансі) жінка вмащувала голову Ісуса Христа.

Джатамансі чурна традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох дош, але особливо Вати у мозку,
центральної нервової та судинних системах. Надає антиоксидантний, омолоджуючий, протизапальний і
регенеруючий ефект. Корисна для серця і судин, нормалізує артеріальний тиск, усуває головний біль, покращує
стан шкіри, підтримує метаболізм клітин і тканин. Очищає та прояснює свідомість, підвищує впевненість у собі,
допомагає навчанню, покращує пам'ять, нормалізує сон, приводить у рівновагу емоції, усуває тривогу, страх, стрес.

Джатамансі чурна усуває інфекції сечостатевої системи, стимулює ріст волосся, полегшує біль, прояви ПМС, корисна
при імпотенції.

Показання до застосування: всі дисбаланси центральної нервової системи, стрес, безсоння, погіршення пам'яті,
невроз, гіперактивність (в т.ч. і у дітей), емоційна нестабільність, «балакучість», періоди великих розумових
навантажень, порушення мозкового кровообігу, невралгія, запаморочення, шум у вухах, інсульт, судоми, епілепсія,
марення, хвороба Паркінсона, Хвороба Альцгеймера, головний біль, хронічний головний біль, мігрень, тахікардія,
аритмія, знижений апетит, захворювання печінки, алкоголізм, гормональний дисбаланс.

Джатамансі чурна буде корисна при захворюваннях шкіри, облисінні, гострих і хронічних інфекціях сечостатевих
шляхів, меналгії,

дисменореї, ПМС, імпотенції, а також при зовнішньому застосуванні для здоров'я шкіри.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо від 1/3 до 1 ч. л. 2-3 р. на день до їди з теплою водою або перед сном з
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теплим кип'яченим молоком і щіпкою куркуми, або теплою водою. Для зовнішнього застосування у вигляді відвару,
масок, аплікацій, а також у вигляді олії. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем
аюрведичного лікаря.

Склад Джатамансі чурна: Джатамансі (Nardostachys jatamansi).


